



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту причинения травм детям при опрокидывании батута



В дневное время 3 августа 2018 года на одной из открытых площадок в городе Катав-Ивановске при опрокидывании надувного батута получили травмы четверо детей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По предварительным данным, надувной батут опрокинулся во время сильного порыва ветра, когда на нем находились четверо детей в возрасте от 3-х до 12-ти лет. Дети госпитализированы в лечебное учреждение с различными травмами.

В настоящее время проводится осмотр места происшествия и другие неотложные следственные действия, проверяется соблюдение правил безопасности при эксплуатации



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

надувного батута, устанавливается степень причиненного вреда здоровью детям, выполняются другие мероприятия.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
03.08.2018

03 Августа 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1246425>